

做家装设计前先看家具

先定家具再定家居风格

现在有一种观念是“先定家具再做家装设计”，这种说法还是很有道理的。房屋完全装修好了再买家具，就会有不少条条框框，你再去买家具时，很可能一眼看中了特别喜欢的，但也许同整体的家装风格不太协调；或者同预留的放置空间对不上号，不是大了，就是小了，最终只能忍痛割爱。如果你先定好了家具，在同设计师沟通整体的装修方案时，设计师就可以把家具的风格融合进去考虑。

先定下家具的好处还有不少，比如有了家具具体的尺寸，再做家装设计时，就不会出现开关面板或插座被柜门挡住了的尴尬情况。

协调配搭才算选对家具

购买家具时就要考虑到家具的色彩能与居室背景相协调，可以将室内背景的颜色与灯光作为主要的搭配方向。比如，居室的背景色调较浓重，那么，便不宜选择色调深沉的家具，因为色调深沉的家具在背景色调浓重的空间里会感觉更浓，且会吸收光线，形成沉重昏暗的室内气氛。另外，家具的色彩如果

过于强烈，则不耐看，容易产生疲劳的视觉效果。

如果居室是木地板则比较容易选配家具。如果是瓷砖、水磨石或大理石地面，则不宜选择实木家具，那样会增加室内冰冷的气氛，建议选用木质家具来调和，并在室内局部加铺地毯，以缓和冷而硬的感觉。

挑家具时配件要看仔细

金属件在家具中的应用很广，用于家具金属件的基本从贵到便宜分为不锈钢、铝合金和铸铁。在检查金属配件时，要注意门锁开关灵不灵；大柜应该装三个暗铰链，有的只装两个就不行；该上三个螺丝的，只上一个螺丝，用用就会掉下来。

挑选带镜子类的家具，如梳妆台、穿衣镜，要注意照一照，看看镜子是否变形走色，检查一下镜子后部水银处是否有内衬纸和背板，如果背板不合格，很可能会把水银磨掉。



[冠军秘笈]

选购篇

1. 家具的表面用料，如桌、椅、柜的腿，要求用硬杂木，比较结实，能承重，而内部用料则可用其他材料。

2. 看家具的门缝、抽屉缝的间隙，如果缝隙大，说明做工粗糙，时间长了会变形。

3. 要注意家具的包边、封边是否平整、严实。家具的油漆部分要光滑、平整、不流垂、不反皱、无疙瘩。

4. 要注意家具的结构是否牢固，榫眼交接处是否严密。

环保篇

1. 强制性国标《消费品使用说明第6部分：家具》中明确规定，家具商必须对所用家具材料、涂料实际含有的有毒或放射性物质等控制指标给予说明，必须标明甲醛的确切释放量，并通过说明书等方式向消费者明示。

2. 目前国标中只对家具板材检测有标准，关于家具检测的标准尚在完善阶段。

使用篇

1. 板式家具一般以刨花板和中密度纤维板为基材，其板材中的甲醛释放量国家标准均有规定。刨花板规定甲醛释放量每百克≤50毫克，中密度纤维板甲醛释放量每百克≤40毫克。

2. 实木家具不等于没有甲醛或苯，最直接的检测办法是打开柜门或抽屉闻一闻，看是否有刺激性气味或引起流泪，如果有，请销售人员对气味做出合理解释，有些气味是油漆、黏合剂等必然附带的，回家之后打开柜门一段时间即可消除。

3. 购买家具后不要急于使用，有条件最好让家具中的有害气体释放一段时间再使用。

4. 4. 购买家具后不要急于使用，有条件最好让家具中的有害气体释放一段时间再使用。



本版图片由红苹果家具提供

5. 目前国标中只对家具板材检测有标准，关于家具检测的标准尚在完善阶段。

6. 摆放板式家具的地面必须保持平整，四腿均衡着地。倘若家具安置之后，处于经常摇摆晃动不稳的状态，日久必然会使榫头或紧固件脱落，粘结部分开裂。

7. 在清除家具上的灰尘时最好用纯棉针织布，然后再用细软羊毛刷清除凹陷或浮雕纹饰中的尘埃。

8. 经过油漆处理的家具，忌用汽油或有机溶剂擦拭，可用无色家具上光蜡擦拭，以增强光泽减少落尘。

9. 家具摆放的位置最好不要受到阳光的直射，经常日晒会使家具油漆膜褪色，金属配件易氧化变质，木料容易发脆。

4. 合理保持室内湿度，不要让家具受潮，在春秋使用加湿器应限定时间，防止因湿度过大而伤害家具。

5. 平时清洗家具尽量少用水，更忌用碱水，只宜用拧尽水分的湿布擦，而后用干布擦干净。 快报记者 童婷婷

热烈祝贺
中国冠军品牌联盟团购盛宴
7月25日在卡子门红星美凯龙隆重举办

大自然地板15周年志庆

英雄钜惠 领袖天下

实木地板何须长途跋涉 大自然地板就在您身边



VIP尊贵热线：025-82266667
025-86429049



砸金蛋 赢大奖
美的中央空调“抢”回家
体育明星孙玥现场签售！



大自然地板形象大使 国际影视巨星
孙 翱

冠军品牌团购盛宴

活动地点：卡子门红星美凯龙负一楼中厅

活动时间：7月25日(9:00-18:00)

活动报名热线：96060 / 51524806

